
Башта у срцу града
 28. Међународни сајам хортикултуре BeoPlantFair

на Београдском сајму

Под слоганом “Башта у срцу града” у хали 1 (партер), 2Б и на отвореном простору Београдског сајма, 
од 24. до 27. априла 2023. год. одржаће се велики цветни догађај - 28. Међународни сајам хортикултуре 
BeoPlantFair, који обогаћују још три велике тематске изложбе - 26. Изложба лековитог биља и препарата од 
меда Дарови природе, 11. Изложба баштенских и парковских машина и пратеће опреме MotoPlantExpo 
и 7. Изложба органске производње Organic Fest.

BeoPlantFair заштитни је знак пролећног сајамског календара, најшаренија и најмириснија манифестација на 
Београдском сајму. Догађај традиционално окупља љубитеље природе, зеленила и најразноврснијег цвећа, 
и доноси инспирацију за уређење зелених површина, тераса, балкона и башти, а несвакидашњи је доживљај 
за око и душу.
Министарство пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије је покровитељ и један од 
најактивнијих учесника и мотиватора ове манифестације. 

И ове године Сајам хортикултуре представиће најбољу селекцију излагача, предавања и радионица које ће 
инспирисати и мотивисати све посетиоце да своје баште, вртове и терасе учине још лепшим и функционалнијим. 
На сајму ће се понудити богат избор садница најлепшег цвећа, четинара и украсног биља, кактуса, сезонског 
цвећа, зачинских и ароматичних биљака и могућност куповине директно од произвођача.

Изложбена понуда обухватиће све области хортикултуре - узгајање цвећа и цветног материјала, производњу 
садница и семенског материјала, воћарство, виноградарство, пчеларство, гајење лековитог биља, узгој и 
одржавање зелених површина, механизацију за хортикултуру, заливне системе, пластенике, средства за 
прехрањивање и заштиту, пејзажну архитектуру… 
BeoPlantFair је одлична прилика за све мале произвођаче и домаћинства да изађу изван локалних тржишта и 
успоставе нове контакте у прилог будућих сарадњи.

Овај догађај је идеална прилика да се упознавање са најновијим трендовима у хортикултури, савладавање 
нових техника и размену искуства са другим љубитељима баштованства. 

Ове године, Сајам хортикултуре одржава се истовремено када и 47. Међународни сајам грађевинарства 
SEEBBE, што посетицома и излагачима шири значај и могућности и једне и друге манифестације.

Радно време сајмова у понедељак, уторак и среду (24 - 26. априла) је од 10 до 19 часова, а у четвртак 
(27. априла) од 10 до 17 часова.

Цена јединствене улазнице за оба сајма (грађевинарства и хортикултуре) је 500 динара,
групне улазнице 300 динара (за групе веће од 20 особа) и групне улазнице за ученике и студенте 200 динара.

Захтев за новинарске акредитације за извештавање са манифестација послати на e mail press@sajam.rs

Прес служба Београдског сајма


